Product:

Manufacturer:

Sundstrom

Al

EU DECLARATION OF CONFORMITY

SR 500 EX System

Sundstrém Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Sweden

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

Obiject of the
declaration:

SR 500 EX-System, battery powered fan unit for use with:

SR 200 full-face mask PC-visor
SR 200 full-face mask glass visor
SR 550 Breathing hose PU

SR 551 Breathing hose rubber
SR 520 M/L Hood

SR 520 S/M Hood

SR 530 Hood

SR 540 EX Face shield

SR 561 Hood

SR 562 Hood

SR 570 Face shield

SR 580 Helmet with visor and chin

strap
SR 601 Hood
SR 602 Hood

SR 510 particle filter

SR 710 particle filter

SR 515 gas filter

SR 518 gas filter

SR 597 gas filter

SR 599 combined filter

SR 511 Particle filter adapter
SR 512 EX Pre-filter holder EX
SR 221 Pre-filter

SR 501 EX Battery

SR 503 EX Belt (Rubber EX)
SR 508 EX Belt (Cotton EX)
SR 504 EX Belt (Leather EX)
SR 5153 Pre-filter holder

SR 513 EX Battery charger EX

SR 340 Head harness rubber
SR 368 Name label

SR 345 Chemical hood

SR 64 Protective hood

SR 341 Spectacle frame

SR 365 Laminated glass visor
SR 545 Alternative visor

SR 336 Steel net disc

SR 552 EX Harness EX
R01-0605 Pre-filter holder
T06-2151 Belt (PVC EX)

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

ATEX Directive 2014/34/EU

The fulfilment of the safety objectives has been demonstrated by compliance with the following standards, wherever

applicable:

Notified body:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

ExVeritas ApS, Notified body number 2804

has performed EU-Type Examination and issued the certificate number:

ExVeritas 21ATEX0929 Issue 1

Signed for and on behalf of Sundstrdm Safety AB:

Lagan, August 231" 2022

Place, Date

Explosive atmospheres - Part 0: Equipment - General requirements
Explosive atmospheres - Part 11: Equipment protection by intrinsic safety "i"

56 \QLL/QAML\,Q,/\/\,SQ

Sofie Andersson
Technical service/Product Engineer

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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[Iponyxrt:

[IpousBoauren:

Sundstrom

®

/’I”lls

EC JEKJIAPAIIUA 3A CBbOTBETCTBUE

Cucrema SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, llserus

3a U3jaBaHeTO Ha HACTOSIIATa ACKJIapanus 3a CbOTBECTCTBUE OTTOBOPHOCT HOCH €IMHCTBCHO IIPOU3BOAUTCIIAT.

[Ipenmer Ha
JIeKJIapalusTa:

Cucrema SR 500 EX, 3axpaHBaH ¢ akyMyJaTopHa OaTepus BEHTHIATOPEH OJIOK 32 U3IOJI3BAHE C:

Ilemonuuera macka SR 200, PC
BU3BOP

Ienomuuena macka SR 200,
CTBKIICH BU3bOP
[TonyperaHoB quxareneH
Mapkyd SR 550

[TonyperaHoB quxareneH
mapky4 SR 551

Kagynka SR 520 M/L

Kagynka SR 520 S'M

Ountep 3a gactum SR 510
@untbp 3a uactunu SR 710
I'azoB ¢untep SR 515
I'azoB ¢untep SR 518

T"azoB ¢puitep SR 597
Kombunupan ¢untep SR 599

Pemsbium 3a rnaBa, ryma, SR
340
Etuker ¢ umeto SR 368

Xumnuecka kagynka SR 345
3amuTHa Kauynka SR 64

Pamka 3a ounina SR 341

JlamuHMpaH CTHKIIEH BU3BOP
SR 365

Kauynka SR 530 Apnanrep 3a GunTep 3a yactuny SR 511 AnrepHaTtHBeH Bu3bop SR
545

JInues mur SR 540 EX EX nepxau Ha npendmnrep SR 512 EX  Cromanen auck SR 336

Kauynxka SR 561 penduntsp SR 221 EX camap SR 552 EX

Kauynka SR 562 Barepus SR 501 EX Jwpxad Ha npeaduntsp RO1-

JInnes mut SR 570

Kacka ¢ Bu3bOp 1 HoAOpa HuK
SR 580

Kauynka SR 601

Kauynka SR 602

Koman SR 503 EX (ryma EX)
Koman SR 508 EX (mamyx EX)

Koman SR 504 EX (xoxa EX)

Hwpxad Ha npeaduntsp SR 5153

EX 3apsaHO yerpoticTBo 3a 6atepuu SR
513 EX

0605
Koman T06-2151 (PVC EX)

Hpe,[[MeTLT Ha ACKIapanuAaTa, OrMcCaH 1mo-rope, oOTroBapsa Ha CbOTBETHOTO 3aKOHOJATECIICTBO Ha Cspio3a 3a

XapMOHHU3AITHS:

HupextuBa ATEX 2014/34/EC
V3mbIiHEHHETO Ha LEUTE 10 OTHOILICHHE Ha OE30IaCHOCTTa € IEMOHCTPHPAHO Ype3 Clia3BaHe Ha CIICAHUTE CTAHAApTH
HABCSIKB/IE, KBETO € MPHI0KIMO:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

ExcnnosusHa atmocdepa — Hact 0: O6opynBane — OOLIM U3UCKBaHUS
Excruto3uBna atmocdepa — Yact 11: 3amura Ha ChOpBKEHUS Uupe3 cOOCTBeHA 0€30MacHOCT ,,i%

Hotudunupan opran: ExVeritas ApS, nomep Ha HOTH(HIUpaH opran: 2804

€ U3BBPUINIT EC H3CJICABAHC HA THUIIA U € U3aall CepTI/I(I)I/IKaTa moa HOMEp:

ExVeritas 21ATEX0929 u3z. 1
\)C U A~ ANV

to/(bn AHpepcoH
TexHn4ecko 00CITyKBaHe/ TIPOAYKTOB
HHKEHED

TMonnucano 3a u ot umMero Ha Sundstrom Safety AB:

Jlaran, 23 aBrycr 2022 r.

Msicro, nata

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Vyrobek:

Vyrobce:

Sundstrom

Al

ES PROHLASENI O SHODE

SR 500 EX System

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Svédsko

Toto prohlaseni 0 shod¢ je vydano na vyluénou odpovédnost vyrobcee.

Predmét
prohlaseni:

Vyse popsany pfedmét prohlaseni je ve shod¢ s pfislusnou harmonizaéni legislativou EU:

SR 500 EX-System, ventilatorova jednotka napajena baterii k pouZiti s témto produkty:

SR 200 Celooblicejova maska,

polykarbonétovy priizor

SR 200 Celooblicejova maska,

sklenény prizor

SR 550 Dychaci hadice, polyuretan

SR 551 Dychaci hadice, guma
SR 520 Kukla M/L
SR 520 Kukla S/M

SR 530 Kukla
SR 540 EX Obligejovy itit

SR 561 Kukla

SR 562 Kukla

SR 570 Oblicejovy §tit

SR 580 Ptilba s prizorem a
podbradnikem

SR 601 Kukla

SR 602 Kukla

Smérnice ATEX 2014/34/EU

SR 510 Filtr jemnych castic
SR 710 Filtr jemnych ¢éstic

SR 515 Plynovy filtr
SR 518 Plynovy filtr
SR 597 Plynovy filtr
SR 599 Kombinovany filtr

SR 511 Adaptér filtru jemnych
Castic
SR 512 EX Drzék ptedfiltru EX

SR 221 Predfiltr

SR 501 EX Baterie

SR 503 EX Opasek (guma EX)
SR 508 EX Opasek (bavina
EX)

SR 504 EX Opasek (kiize EX)
SR 5153 Drzak predfiltru

SR 513 EX Nabijecka baterii
EX

SR 340 Nahlavni popruhy,
guma
SR 368 Stitek s ndzvem

SR 345 Chemicka kukla

SR 64 Ochranna kukla

SR 341 Brylovéa obruba

SR 365 Laminovany sklenény
prizor

SR 545 Néhradni prizor

SR 336 Kotou¢ z ocelové
sitoviny

SR 552 EX Popruhy EX
R01-0605 Drzak ptedfiltru
T06-2151 Opasek (PVC EX)

Splnéni bezpecnostnich cili bylo demonstrovano souladem s nasledujicimi normami, kdekoli jsou pouzitelné:

Notifikovany
orgéan:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

Spole¢nost ExVeritas ApS, ¢islo notifikovaného organu 2804
provedla ES piezkouseni typu a vydala certifikat s ¢islem:

ExVeritas 21ATEX0929, vydani 1

Podepsano jménem a v zastoupeni spole¢nosti Sundstrom Safety AB:

Lagan, 23. srpen 2022

Misto, datum

Vybusné atmosféry — Cast 0: Zaiizeni — Obecné pozadavky
Vybusné atmosféry — Cést 11: Ochrana zafizeni jiskrovou bezpecnosti ,,i*

Sotic ol

%ﬁe Andersson
Technicky servis / produktova
inzenyrka

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Produkt:

Producent:

Sundstrom

EU-OVERENSSTEMMELSESERKLZAERING

SR 500 EX-system

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 Lagan, Sverige

Al

Denne overensstemmelseserklearing udstedes pa producentens ansvar.

Erkleeringens
genstande:

SR 500 EX-system, batteridrevet bleeser til brug sammen med:

SR 200 Helmaske med PC-visir
SR 200 Helmaske med glasvisir
SR 550 Andedratsslange, PU
SR 551 Andedrzatsslange, gummi
SR 520 Hatte, M/L

SR 520 Hatte, S/M

SR 530 Hatte

SR 540 EX Ansigtsskeerm

SR 561 Hatte

SR 562 Hatte

SR 570 Ansigtsskeerm

SR 580 Hjelm med visir og
hagerem

SR 601 Hette

SR 602 Haette

SR 510 Partikelfilter

SR 710 Partikelfilter

SR 515 Gasfilter

SR 518 Gasfilter

SR 597 Gasfilter

SR 599 Kombifilter

SR 511 Adapter til partikelfilter
SR 512 EX Forfilterholder, EX
SR 221 Forfilter

SR 501 EX Batteri

SR 503 EX Balte (gummi EX)
SR 508 EX Belte (homuld
EX)

SR 504 EX Belte (leeder EX)
SR 5153 Forfilterholder

SR 513 EX Batterilader, EX

SR 340 Hovedband, gummi
SR 368 Navnemerkat

SR 345 Kemisk hatte

SR 64 Beskyttelseshatte
SR 341 Berillestel

SR 365 Lamineret glasvisir
SR 545 Alternativt visir
SR 336 Stalnetrondel

SR 552 EX Bénd, EX
R01-0605 Forfilterholder
T06-2151 Belte (PVC EX)

Genstanden for erkleeringen, som beskrevet ovenfor, er i overensstemmelse med den relevante EU-
harmoniseringslovgivning:

ATEX-direktiv 2014/34/EU

Overholdelse af falgende standarder viser, hvor det matte veere relevant, at sikkerhedsformalene er opfyldt:

Notificeret
organ:

Underskrevet for og péa vegne af Sundstrom Safety AB:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

ExVeritas ApS, notificeret organ nummer 2804
har foretaget EU-typeafpravning og udstedt certifikat nummer:

ExVeritas 21ATEX0929 nr. 1

Lagan, 23. august 2022

Sted, dato

Eksplosive atmosferer - Del 0: Udstyr - Generelle krav
Eksplosive atmosfeerer - Del 11: Beskyttelse af udstyr med egensikkerhed "i"

Sobic g0

Sofie Andersson
Technical service/Product Engineer

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Sundstrom

EU-KONFORMITATSERKLARUNG

Al

Produkt: SR 500 EX System
Hersteller: Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Schweden
Die alleinige Verantwortung fur die Ausstellung dieser Konformitatserklarung trégt der Hersteller.

Gegenstand der SR 500 EX-System, batteriebetriebenes Gebldse zur Verwendung in Kombination mit:
Erkl&rung:

SR 200 Vollgesichtsmaske PC- SR 510 Partikelfilter SR 340 Kopfgestell Gummi
Visier
SR 200 Vollgesichtsmaske SR 710 Partikelfilter SR 368 Namensschild
Glasvisier
SR 550 Atemschlauch PU SR 515 Gasfilter SR 345 Schutzhaube
SR 551 Atemschlauch Gummi SR 518 Gasfilter SR 64 Schutzhaube
SR 520 Haube M/L SR 597 Gasfilter SR 341 Brillengestell
SR 520 Haube S/M SR 599 Kombinationsfilter SR 365 Visier Verbundglas
SR 530 Haube SR 511 Partikelfilteradapter SR 545 Visorsatz
SR 540 EX Gesichtsschild SR 512 EX Vorfilterhalter EX SR 336 Stahlnetzscheibe
SR 561 Haube SR 221 Vorfilter SR 552 EX Geschirr EX
SR 562 Haube SR 501 EX Batterie R01-0605 Vorfilterhalter
SR 570 Gesichtsschild SR 503 EX Girtel (Gummi EX) T06-2151 Gurtel (PVC EX)
SR 580 Helm mit Visier und SR 508 EX Glirtel
Kinnriemen (Baumwolle EX)
SR 601 Haube SR 504 EX Giirtel (Leder EX)
SR 602 Haube SR 5153 Vorfilterhalter

SR 513 EX Batterieladegerat

EX

Der oben beschriebene Gegenstand der Erklarung erfullt die geltenden Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union:
ATEX-Richtlinie 2014/34/EU

Die Erfiillung der jeweiligen Schutzziele wurde nachgewiesen durch die Einhaltung folgender Normen:

EN IEC 60079-0:2018  Explosionsgeféhrdete Bereiche — Teil 0: Betriebsmittel - Allgemeine
Anforderungen

EN 60079-11:2012 Explosionsgefahrdete Bereiche — Teil 11: Geréteschutz durch Eigensicherheit
llill

Kontrollorgan: ExVeritas ApS, Kontrollorgan-Nr. 2804,
hat die EU-konforme Untersuchung durchgeftinrt und das Zertifikat mit folgender Nummer ausgestellt_
ExVeritas 21ATEX0929 Ausgabe 1.

Unterschrieben fur und im Auftrag von Sundstrém Safety AB:

B 2
Lagan, 23. August 2022 B \QL QA"/V"VQ« AAT IS
T

Ort, Datum Sofie Andersson
Technischer
Kundendienst/Produktingenieurin

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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TIpoidv:

Kataokevaotig:

H mapovca Sniwon cuppdpemong ekdideTal VIO TV ATOKAEIGTIKT €0OVVI TOV KATACKELAGTY.

Avrtikeipevo g

dAmong:

Sundstrom

AHAQXH XYMMOPO®QXHY EK

Yootnpo SR 500 EX

Sundstrém Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Zouvndia

Mdoka mApovg KaAvymg
mpoc®nov SR 200, petonikd
nepifAinpa domtevong omd PC
Mdoka mApovg KdAvymg
mpoc®nov SR 200 pe yvdAwo
petmmikd mepifinpo didémtevong
Avanvevotikdg corvag SR 550
am6 PU

Avanvevotikoc coivag SR 551
amd KaovTeovK

Kovkovia SR 520 M/L
Kovkovia SR 520 S/M

Kovkovia SR 530
IIpocorida tpootaciog SR 540 EX

KovkovAia SR 561
Kovkovia SR 562

Ipocwnida npoctaciog SR 570
Kpdvog pe petomikd mepipinpo
domrevong kot vrootdywvo SR 580
KovkovAa SR 601

KovkovAa SR 602

/’I”lls

diktpo copatdiov SR 510
diktpo copatdiov SR 710

®iktpo aepiov SR 515
diltpo agpiov SR 518

diktpo aepiov SR 597
Zovvdvaotikd eiktpo SR 599

[pocappoyéag piltpov copatidiov SR
511
Tuykpatnthpag tpopiktpov EX SR 512
EX

[pogpiitpo SR 221
Mrmnatapio SR 501 EX

Zovn SR 503 EX (Kaovtoovk EX)
Zovn SR 508 EX (BopBakepd EX)

Zovn SR 504 EX (Aéppa EX)
Zuykpatntipag popiktpov SR 5153
Dopriotg pratapiog EX SR 513 EX

®

Yvomuo SR 500 EX, povéda avepot)pa tpo@odoToOevn omd Hmatapio yio yprion Le:

E&dptuom kepolng amd KoovteovK
SR 340

Etwcéta otoyeiov SR 368

Kovkovia mpoctaciog amd ynukd
SR 345
Kovkovla mpoctaciog SR 64

YkeAeTog yooladv SR 341

Metond nepifinpa diéntevong SR
365 and cuykoAnpéEVE EUAAL
Yvoito0

AVTOAOKTIKO PHETOMIKO TepiPANpaL
dwomrevong SR 545

Aiokog atodAvov diktvwtod SR 336

E&aptoon EX SR 552 EX
Svykpatntipag Tpoeiktpov RO1-
0605

Zovn T06-2151 (PVC EX)

To aveTEP® TEPTYPOPOUEVO OVTIKEIILEVO TNG TAPOVGAG SNADOTG GULLLOPPMVETAL LLE T1) GYETIKT] EVPOTOIKY Vopobesia mepi evappoviong:

Katgvbovmpla odnyio ATEX 2014/34/EE

H kéddoyn tov otdyov aopdieiag tekpnpliodnke o coppdppoon pe ta akdiovda tpdtuma, HTOL AVTIGTOLOVV:

EN IEC

EN 60079-11:2012

Awkovopévo
Opyavo:

60079-0:2018

H ExVeritas ApS, Ap. Awkowvopévov Opydvov 2804

de&nyaye ™ Aoxun tomov EE kot £€dmaoe to mioTtomomtikd pe oppd:

ExVeritas 21ATEX0929 Exdoon 1

Yroypdonke ek pépovg Kot yio Aoyopracpd g Sundstrom Safety AB:

Lagan, 23 Avyovotog 2022

Tomobeoio, Huepopunvia

Expnxtikéc atpoopaipes - Mépog 0: EEomhondc - IN'evikég amartioeig
Expnxtikéc atpoopaipes - Mépog 11: Tlpootacia eEomhopod Hécw £yyevods aopalelog

"

Sen o s

Sofie Andersson
Mnyavicog [poiovimv/Teyvikig
Yrootpigng

Sundstrom Safety AB

info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Producto:

Fabricante:

La presente declaracién de conformidad se publica bajo la responsabilidad exclusiva del fabricante.

Objeto de la
declaracién:

Sundstrom

DECLARACION DE CONFORMIDAD UE

Sistema SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Suecia

Al

Sistema SR 500 EX, ventilador con alimentacion por bateria para utilizarse con:

Visera PC para careta completa
SR 200

Visera de cristal para careta completa

SR 200

Manguera de respiracion de PU
SR 550

Manguera de respiracion de goma
SR 551

Filtro de particulas SR 510
Filtro de particulas SR 710
Filtro de gas SR 515

Filtro de gas SR 518

Arnés para la cabeza de goma
SR 340

Nombre de la etiqueta SR 368
Capucha quimica SR 345

Capucha de proteccion SR 64

Capucha SR 520 M/L Filtro de gas SR 597 Soporte de gafas SR 341

Capucha SR 520 S/M Filtro combinado SR 599 Visera de cristal laminado
SR 365

Capucha SR 530 Adaptador de filtro de particulas Visera alternativa SR 545

Pantalla facial SR 540 EX
Capucha SR 561

Capucha SR 562

Pantalla facial SR 570

SR 511

Soporte del prefiltro SR 512 EX
Prefiltro SR 221

Bateria SR 501 EX

Cinturon SR 503 EX (goma EX)

Disco de rejilla de acero SR 336
Arnés EX SR 552 EX

Soporte del prefiltro R01-0605
Cinturén T06-2151 (PVC EX)

Casco con visera y cinta de fijacion Cinturon SR 508 EX (algodon
para la barbilla SR 580 EX)
Capucha SR 601 Cinturon SR 504 EX (cuero EX)
Capucha SR 602 Soporte de prefiltro SR 5153
Cargador de bateria EX
SR 513 EX
El objeto de la declaracidn descrito méas arriba cumple con la legislacion comunitaria de armonizacion pertinente:

Directiva ATEX 2014/34/UE

Se ha demostrado que se cumplen los objetivos de seguridad de conformidad con las normas siguientes, donde sean aplicables:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

Atmosferas explosivas. Parte 0: Equipo. Requisitos generales
Atmosferas explosivas. Parte 11: Proteccion del equipo por seguridad intrinseca "i"

Organismo de
certificacion:

ExVeritas ApS, organismo de certificacion nimero 2804
ha realizado el examen CE de tipo y ha expedido el certificado con nimero:
ExVeritas 21ATEX0929 nimero 1

Firmado por y en nombre de Sundstrém Safety AB: g
Lagan, 23 de agosto de 2022 \66 hL QAVV‘\,Q/\/VW s
béfie Andersson

Servicio técnico / Ingeniero de producto

Lugar, fecha

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Sundstrom

ELi VASTAVUSDEKLARATSIOON

Al

Toode: SR 500 EX-suisteem
Tootja: Sundstrém Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Rootsi

See vastavusdeklaratsioon on vélja antud tootja ainuvastutusel.

Deklaratsiooni SR 500 EX-siisteem, patareidel td6tav respiraator, mida saab kasutada jargmiste toodetega:

ese:
Taisndomask SR 200 Kibemefilter SR 510 Kummist pearihm SR 340
polikarbonaadist visiiriga
Taisndomask SR 200 klaasist Klbemefilter SR 710 Nimesilt SR 368
visiiriga
Polluretaanist hingamisvoolik SR Gaasifilter SR 515 Keemiakaitsemask SR 345
550
Kummist hingamisvoolik SR 551 Gaasifilter SR 518 Kaitsekate SR 64
Kaitsemask SR 520 M/L Gaasifilter SR 597 Prilliraam SR 341
Kaitsemask SR 520 S/M Kombineeritud filter SR 599 Lamineeritud Klaasist visiir

SR 365

Kaitsemask SR 530 Kibemefiltri adapter SR 511 Alternatiivne visiir SR 545
Né&okaitse SR 540 EX Eelfiltri hoidik SR 512 EX (EX) Terasvdrgust ketas SR 336
Kaitsemask SR 561 Eelfilter SR 221 Rihm SR 552 EX (EX)
Kaitsemask SR 562 Aku SR 501 EX Eelfiltri hoidik R01-0605
Néokaitse SR 570 V66 SR 503 EX (kummist, EX) V80 T06-2151 (PVC EX)
Kiiver koos visiiri ja [duarihmaga V066 SR 508 EX (puuvillast,
SR 580 EX)
Kaitsemask SR 601 V66 SR 504 EX (nahast, EX)
Kaitsemask SR 602 Eelfiltri hoidik SR 5153

Akulaadija SR 513 EX (EX)

Ulalkirjeldatud deklaratsiooni ese on vastavuses asjakohaste Euroopa Liidu tihtlustamise digusaktidega:
ATEX-direktiiv 2014/34/EU

Ohutuseesmérkide saavutamine on tdestatud vastavusega jargmiste standarditega, kui see on asjakohane:
EN IEC 60079-0:2018  Plahvatusohtlikud keskkonnad. Osa 0: Seadmed. Uldnduded

EN 60079-11:2012 Plahvatusohtlikud keskkonnad. Osa 11: Seadme kaitse sisemise ohutusega ,,i”’
Teavitatud ExVeritas ApS, teavitatud asutus nr 2804
asutus: on teinud ELi tiubihindamise ja valjastanud t6endi numbriga:

ExVeritas 21ATEX0929 véljalase 1

Allakirjutatud Sundstrom Safety AB poolt ja eest:

£ Jiv g
Lagan, 23. August 2022 ;\)C) bL QA\/V\’Q/A/\/)\”
7

Koht, kuupaev Sofie Andersson
Tehniliste teenuste/toodete insener

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Tuote:

Valmistaja:

Sundstrom

EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

SR 500 EX -jarjestelm&

Sundstrém Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Ruotsi

Al

Tama vaatimustenmukaisuusvakuutus on annettu valmistajan yksinomaisella vastuulla.

Vakuutuksen
kohde:

SR 500 EX -jarjestelmd, akkukayttdinen puhallin ké&ytettdvaksi seuraavien tuotteiden kanssa:

SR 200 -kokonaamarin PC-visiiri
SR 200 -kokonaamarin lasivisiiri

SR 550 -hengitysletku, PU
SR 551 -hengitysletku, kumia
SR 520 M/L -huppu

SR 520 S/M -huppu

SR 530 -huppu

SR 540 EX -kasvosuojus

SR 561 -huppu
SR 562 -huppu

SR 540 — kasvosuojus

SR 580 - visiirill ja leukahihnalla

varustettu kypéaré
SR 601 -huppu
SR 602 -huppu

SR 510 -hiukkassuodatin

SR 710 -hiukkassuodatin

SR 515 -kaasusuodatin

SR 518 -kaasusuodatin

SR 597 -kaasusuodatin

SR 599 -yhdistelmdsuodatin
SR 511 -hiukkassuodattimen
liitoskappale

SR 512 EX esisuodattimen
pidike EX

SR 221 -esisuodatin

SR 501 EX -akku

SR 503 EX -hihna (kumia, EX)
SR 508 EX -hihna (puuvillaa,
EX)

SR 504 EX -hihna (nahkaa, EX)

SR 5153 esisuodattimen pidike
SR 513 EX -akkulaturi, EX

SR 340 -padnauhasto, kumia
SR 368 -nimitarra

SR 345 -kemikaalihuppu

SR 64 -suojahuppu

SR 341 -silmélasinkehykset

SR 365 -laminaattilasivisiiri

SR 545 -vaihtoehtovisiiri

SR 336 -terdsverkkolevy

SR 552 EX -pédnauhasto, EX
R01-0605 esisuodattimen
pidike

T06-2151 -hihna (PVC, EX)

Edella kuvattu vakuutuksen kohde on asiaa koskevan unionin yhdenmukaistamislainsdaddannon vaatimusten mukainen:

ATEX-direktiivi 2014/34/EU

Turvallisuustavoitteiden toteutuminen on néytetty toteen osoittamalla seuraavien standardien mukaisuus soveltuvissa

yhteyksissé:

lImoitettu laitos:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

ExVeritas ApS, ilmoitettu laitos nro 2804

on suorittanut EU-tyyppitarkastuksen ja myontényt todistuksen numero
ExVeritas 21ATEX0929 Issue 1

Sundstrom Safety AB:n puolesta allekirjoittanut:

Lagan, 23. elokuu 2022

Paikka, paivamaara

Réjahdysvaaralliset tilat - Osa O: Laitteet - Yleisvaatimukset
Réjahdysvaaralliset tilat - Osa 11: Luonnostaan vaarattomat laitteet "i"

56 WLQQ

Sofie Andersson
Tekninen palvelu / Tuotesuunnittelija

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com



http://www.srsafety.com/

Produit :

Fabricant :

Sundstrom

Al

DECLARATION DE CONFORMITE EUROPEENNE

Systeme SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Suede

Cette déclaration de conformité est émise sous la responsabilité exclusive du fabricant.

Objet de la
déclaration :

Systéeme SR 500 EX, ventilateur alimenté par batterie a utiliser avec :

Masque complet SR 200 avec

visiére PC

Masque complet SR 200 avec visiére
en verre

Flexible d'alimentation en air SR 550,
polyuréthane

Flexible d’alimentation en air

SR 551, caoutchouc

Cagoule SR 520 M/L

Cagoule SR 520 S/M

Cagoule SR 530
Ecran facial SR 540 EX

Cagoule SR 561
Cagoule SR 562
Ecran facial SR 570

Casque avec visiere et mentonniére
SR 580

Cagoule SR 601

Cagoule SR 602

Filtre a particules SR 510
Filtre a particules SR 710
Filtre a gaz SR 515
Filtre a gaz SR 518

Filtre a gaz SR 597
Filtre combiné SR 599

Adaptateur filtre & particules
SR 511

Support de préfiltre EX pour
SR 512 EX

Préfiltre SR 221

Batterie SR 501 EX

Ceinture SR 503 EX (caoutchouc

EX)

Ceinture SR 508 EX (coton EX)

Ceinture SR 504 EX (cuir EX)
Support de préfiltre SR 5153
Chargeur de batterie EX pour
SR 513 EX

Jeu de brides SR 340,
anutchouc
Etiquette nominative SR 368

Cagoule de protection chimique
SR 345
Cagoule protectrice SR 64

Monture de lunettes SR 341
Visiere en verre feuilleté
SR 365

Visiere alternative SR 545

Disque d'acier SR 336
Harnais EX pour SR 552 EX

Support de préfiltre R01-0605
Ceinture T06-2151 (PVC EX)

L'objet de la déclaration, décrit ci-dessus, est conforme a la Iégislation d'harmonisation de I'Union européenne pertinente :

Directive ATEX 2014/34/UE

La réalisation des objectifs de sécurité a été démontrée par le respect des normes suivantes, si applicables :

Organisme
notifié :

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

intrinséque « i »

ExVeritas ApS, organisme notifié n° 2804
a effectué I'examen de type UE et délivré le certificat numéro :

ExVeritas 21ATEX0929 version 1

Signé par et au nom de Sundstrém Safety AB :

Lagan, le 23 ao(t 2022

Lieu, date

Atmospheéres explosives — Partie 0 : Equipement — Exigences générales
Atmospheres explosives — Partie 11 : Protection de I'équipement par sécurité

5 &, ht QA«NVQ»W i

bSéfie Andersson

Ingénieur produit/service technique

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Sundstrom

Al

EU MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Termék: SR 500 EX rendszer

Gyarto: Sundstrém Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Svédorszag

Ez a megfeleldségi nyilatkozat a gyarto kizarolagos feleldssége mellett keriilt kiadasra.

A nyilatkozat
targya:
SR 200 teljes alarc PC-
szemiiveggel
SR 200 teljes alarc liveg
szemuveggel
SR 550 PU 1égzdcsd

SR 551 gumi 1€gz6cso
SR 520 M/L védécsuklya
SR 520 S/M védbesuklya

SR 530 véddcsuklya

SR 540 EX arcvédo

SR 561 véddcsuklya

SR 562 védocsuklya

SR 570 arcvédo

SR 580 latomezos sisak allpanttal
SR 601 véddcsuklya

SR 602 védbesuklya

SR 510 részecskeszuro
SR 710 részecskeszlird
SR 515 gazsziird

SR 518 gazsziird
SR 597 gazsziiré
SR 599 kombinalt sziird

SR 511 részecskesztré-adapter
SR 512 EX el@sziirétartd, EX
SR 221 el6sziiré

SR 501 EX akkumulator

SR 503 EX szij (gumi, EX)
SR 508 EX szij (pamut, EX)
SR 504 EX szij (b6r, EX)

SR 5153 el6sziirétartd

SR 513 EX akkumulatort6lto,
EX

A nyilatkozat targya megfelel a vonatkoz6 uniés harmonizacios jogszabalyoknak:

ATEX 2014/34/EU iranyelv

SR 500 EX rendszer, a kdvetkez6 termékekkel hasznalhatd akkumulatoros ventilatoregység:

SR 340 fejpant, gumi
SR 368 névcimke

SR 345 vegyszerall6
védbesuklya

SR 64 védbesuklya

SR 341 szemiivegkeret
SR 365 laminalt iivegbdl
készult szemiiveg

SR 545 alternativ szemiiveg
SR 336 acélhalds korong
SR 552 EX heveder, EX
R01-0605 elésziirétartd
T06-2151 szij (PVC, EX)

A biztonsagi célok elérését a kdvetkezd szabvanyok altal timasztott kdvetelményeknek valdo megfelelés igazolja (ahol

lehetséges):
EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012
védelemmel ,,i”
Tanusito ExVeritas ApS, TanUsit6 szervezet szdma: 2804
szervezet:

A Sundstrom Safety AB szamara és nevében alairva:

Lagan, 2022. augusztus 23.

Keltezés

Robbandképes kézegek. 0. rész: Gyartmanyok. Altalanos kévetelmények
Robbandképes kozegek. 11. rész: Gyartmanyok gyujtdszikramentes

elvégezte a termék EU elbirasoknak megfeleld vizsgalatat, és a kovetkez tanUsitvanyszamot allitotta ki:
ExVeritas 21ATEX0929, 1. kiadas

Seli QAMQMi

LSéfie Andersson
Miiszaki szolgalat/Termékmérnok

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Prodotto:

Produttore:

La presente dichiarazione di conformita viene rilasciata sotto la sola responsabilita del produttore.

Oggetto della
dichiarazione:

Sundstrom

Al

DICHIARAZIONE DI COMFORMITA UE

Sistema SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Svezia

Sistema SR 500 EX, ventola alimentata a batteria da utilizzarsi con:

SR 200, maschera integrale con
visiera in PC

SR 200, maschera integrale con
visiera in vetro

SR 550, flessibile di respirazione in
PU

SR 551, flessibile di respirazione
SR 520, cappuccio M/L

SR 520, cappuccio S/M

SR 530, cappuccio

SR 540 EX, schermo facciale
SR 561, cappuccio

SR 562, cappuccio

SR 570, schermo facciale

SR 580, elmetto con visiera e
sottogola

SR 601, cappuccio
SR 602, cappuccio

SR 510, filtro antipolvere
SR 710, filtro antipolvere
SR 515, filtro antigas

SR 518, filtro antigas
SR 597, filtro antigas
SR 599, filtro combinato

SR 511, adattatore per filtro
antipolvere

SR 512 EX, supporto del prefiltro
EX

SR 221, prefiltro

SR 501 EX, batteria

SR 503 EX, cintura (gomma EX)
SR 508 EX, cintura (cotone EX)

SR 504 EX, cintura (pelle EX)
SR 5153, supporto del prefiltro
SR 513 EX, caricabatterie EX

SR 340, sistema di fascette in
gomma
SR 368, etichetta nome

SR 345, cappuccio per
aspirazione chimica

SR 64, cappuccio di protezione
SR 341, montatura per lenti
SR 365, visiera in vetro
laminato

SR 545, visiera alternativa

SR 336, disco in rete di acciaio

SR 552 EX, fascette regolabili
per EX

R01-0605, supporto del
prefiltro

T06-2151, cintura (PVC EX)

L'oggetto della dichiarazione sopra descritto € conforme alla relativa normativa di armonizzazione dell'Unione:

Direttiva ATEX 2014/34/UE

Il conseguimento degli obiettivi di sicurezza é stato dimostrato dalla conformita alle seguenti norme, ove applicabili:

Organismo
notificato:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

sicurezza intrinseca "i

ExVeritas ApS, Organismo notificato n. 2804
ha effettuato I'esame UE del tipo e ha emesso il certificato numero:

ExVeritas 21ATEX0929 Rilascio 1

Firmato a nome e per conto di Sundstrom Safety AB:

Lagan, 23 agosto 2022

Luogo, data

Atmosfere esplosive - Parte 0: Apparecchiature - Prescrizioni generali
Atmosfere esplosive - Parte 11: Apparecchiature con modo di protezione a

o6 \"K QAMmei

L‘Séfie Andersson

Servizio tecnico/Ingegnere di produzione

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Al

Sundstrom

ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
Produktas: SR 500 EX sistema
Gamintojas: »Sundstrém Safety AB*
Véstergatan 4

S-341 50 LAGAN, Svedija
Si atitikties deklaracija i§duodama gamintojo atsakomybe.

Deklaracijos
objektas
SR 200 visg veida dengiancios
kaukés polikarbonatinis antveidis
SR 200 visg veida dengiancios
kaukeés stiklinis antveidis

SR 510 kietyjy daleliy filtras

SR 710 kietyjy daleliy filtras

SR 550 PU kvépavimo Zarna SR 515 dujy filtras
SR 550 guminé kvépavimo Zarna SR 518 dujy filtras
SR 520 M/L gobtuvas SR 597 dujy filtras

SR 520 S/M gobtuvas SR 599 sudétinis filtras

SR 530 gobtuvas SR 511 kietyjy daleliy filtro
adapteris

SR 512 EX pirminio filtro
laikiklis EX

SR 221 pirminis filtras

SR 501 EX akumuliatorius

SR 540 EX antveidis

SR 561 gobtuvas
SR 562 gobtuvas

SR 570 antveidis

SR 580 Salmas su antveidZziu ir
pasmakrés dirzeliu

SR 601 gobtuvas

SR 602 gobtuvas

SR 503 EX dirzas (guminis EX)
SR 508 EX dirzas
(medvilninis EX)

SR 504 EX dirzas (odinis EX)
SR 5153 pirminio filtro laikiklis
SR 513 EX akumuliatoriaus
jkroviklis EX

SR 500 EX sistema, akumuliatoriaus maitinamas ventiliatorius, skirtas naudoti su:

SR 340 guminis galvos
dirzelis
SR 368 pavadinimo etiketé

SR 345 gobtuvas nuo
cheminiy medziagy

SR 64 apsauginis gobtuvas
SR 341 akiniy rémas

SR 365 laminuoto stiklo
antveidis

SR 545 alternatyvus antveidis

SR 336 metalinis tinklinis
diskas

SR 552 EX laikymo dirzai EX
R01-0605 pirminio filtro
laikiklis

T06-2151 dirzas (PVC EX)

Pirmiau apibtidintas deklaracijos objektas atitinka aktualius Sgjungos derinamuosius teisés aktus:

ATEX direktyva 2014/34/ES

Tai, kad jvykdyti saugos reikalavimai, parodo atitiktis toliau nurodytiems standartams (kai taikytina):

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

Sprogstamosios atmosferos. 0 dalis. Jranga. Bendrieji reikalavimai
Sprogstamosios atmosferos. 11 dalis. Jrangos apsauga jmontuota saugos ,,i
priemone

Notifikuotoji
jstaiga:

»~ExVeritas ApS“, notifikuotosios jstaigos numeris 2804,
atliko ES tipo patikra ir iSdavé sertifikata, kurio numeris:

,ExVeritas“ 21ATEX0929, 1 laida
age 7 &

LSﬁ‘ie Andersson

Techninés priezitiros / produkty
inZinieré

»Sundstrom Safety AB* vardu pasiraso:

Laganas, 2022 m. rugpjatis 23 d.

Vieta, data

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Izstradajums:

Razotajs:

Sundstrom

Al

ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA

SR 500 EX sistema

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
SE-341 50 LAGAN, Zviedrija

Par §1s atbilstibas deklaracijas izdoSanu atbildibu uznemas vienigi raZotajs.

Deklaracijas
priekSmets:

SR 500 EX-System, ar akumulatoru darbinams ventilators izmanto$anai kopa ar:

SR 200 visas sejas maska, PC
sejsegs

SR 200 visas sejas maska, stikla
sejsegs

SR 550 PU elposanas caurule

SR 551 elposanas caurule, gumija
SR 520 M/L kapuce

SR 520 S/M kapuce

SR 530 kapuce

SR 540 EX sejas aizsargs

SR 561 kapuce

SR 562 kapuce

SR 570 sejas aizsargs

SR 580 kivere ar sejsegu un
stiprinajumu zem zoda

SR 601 kapuce

SR 602 kapuce

SR 510 dalinu filtrs
SR 710 dalinu filtrs
SR 515 gazes filtrs

SR 518 gazes filtrs

SR 597 gazes filtrs

SR 599 kombingétais filtrs

SR 511 dalinu filtra adapters
SR 512 EX prieksfiltra turétajs
EX

SR 221 prieksfiltrs

SR 501 EX akumulators

SR 503 EX siksna (gumija EX)
SR 508 EX siksna (kokvilna
EX)

SR 504 EX siksna (ada EX)
SR 5153 prieksfiltra turétajs
SR 513 EX akumulatora
ladétajs EX

SR 340 galvas saite, gumija
SR 368 varda zimite

SR 345 kimiskas aizsardzibas
kapuce

SR 64 aizsargkapuce

SR 341 brillu ietvars

SR 365 lamingta stikla sejsegs
SR 545 alternativs sejsegs

SR 336 terauda sieta disks

SR 552 EX stiprinajums EX
R01-0605 prieksfiltra turétajs
T06-2151 siksna (PVC EX)

Ieprieks aprakstitie deklaracijas priekSmeti atbilst attiecigajiem Savienibas harmonizgtajiem tiesibu aktiem:

ATEX Direktiva 2014/34/ES

Tika demonstréta dro§ibas nosacijumu izpilde saskana ar talak noradito standartu prasibam tajos gadijumos, kad tie ir

attiecinami:

Pilnvarota
institlcija:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

17333

1

ExVeritas ApS, pilnvarotas institlicijas Nr. 2804
ir veikusi ES tipa parbaudi un izdevusi sertifikatu ar numuru:

ExVeritas 21ATEX0929, 1. izdevums

Parakstits Sundstrom Safety AB varda:

Lagana, 2022. gada 23. augusts

Spradzienbistama vide — 0. dala: Aprikojums — vispargjas prasibas
Spradzienbistama vide — 11. dala: Aprikojuma aizsardziba — ieksgja dro§iba

Sef QA’\/V\/Q/\A'i

I
Sofija Ahde/rsone (Sofie Andersson),
tehniskas apkopes/izstradajumu
inZeniere

Vieta, datums

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Product:

Fabrikant:

Sundstrom

Al

EU-CONFORMITEITSVERKLARING

SR 500 EX-systeem

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 Lagan, Zweden

Deze conformiteitsverklaring wordt op eigen verantwoording van de fabrikant verstrekt.

Voorwerp van de

verklaring:

SR 500 EX-systeem, ventilatie-unit met accu voor gebruik met:

SR 200 Volgelaatsmasker met PC-
vizier

SR 200 Volgelaatsmasker met
glazen vizier

SR 550 Ademhalingsslang van PU
(polyurethaan)

SR 551 Ademhalingsslang van
rubber

SR 520 M/L Kap

SR 520 S/M Kap

SR 510 Deeltjesfilter
SR 710 Deeltjesfilter
SR 515 Gasfilter
SR 518 Gasfilter

SR 597 Gasfilter
SR 599 Combinatiefilter

SR 340 Hoofdband van
rubber
SR 368 Naamlabel

SR 345
Chemicaliénbestendige kap
SR 64 Beschermende kap

SR 341 Brilmontuur
SR 365 Vizier van
gelamineerd glas

SR 530 Kap SR 511 Deeltjesfilteradapter SR 545 Alternatief vizier
SR 540 EX-gelaatsscherm SR 512 EX-voorfilterhouder EX SR 336 Stalen netschijf

SR 561 Kap SR 221 Voorfilter SR 552 EX-harnas EX

SR 562 Kap SR 501 EX-accu R01-0605 Voorfilterhouder

SR 570 Gelaatsscherm

SR 580 Helm met vizier en kinriem
SR 601 Kap

SR 602 Kap

SR 503 EX-riem (rubber EX)
SR 508 EX-riem (katoen EX)
SR 504 EX-riem (leer EX)

SR 5153 Voorfilterhouder

SR 513 EX-acculader EX

T06-2151 Riem (PVC EX)

Het hierboven beschreven voorwerp van de verklaring is conform de desbetreffende harmonisatiewetgeving van de
EU:

ATEX-richtlijn 2014/34/EU
De veiligheidsdoelstellingen worden aantoonbaar bereikt door de naleving van de onderstaande normen, voor zover van
toepassing:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

Explosieve atmosferen - Deel 0: Elektrisch materieel - Algemene eisen
Explosieve atmosferen - Deel 11: Bescherming van materieel door intrinsieke
veiligheid “i”

Aangemelde
instantie:

ExVeritas ApS, aangemelde instantie met nummer 2804
heeft een EU-typeonderzoek uitgevoerd en het volgende certificaatnummer afgegeven:
ExVeritas 21ATEX0929 Uitgave 1

Ondertekend voor en namens Sundstrom Safety AB:

Lagan, 23 augustus 2022

Sotic bl

LSéfie Andersson
Technical Service/Product Engineer

Plaats, datum

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Produkt:

Produsent:

Sundstrom

Al

EU-SAMSVARSERKLZAERING

SR 500 EX System

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4

S-341 50 LAGAN, Sweden

Denne samsvarserklaringen er utgitt under produsentens eneansvar.

Produktet
erkleringen gjelder:

SR 500 EX-System, batteridrevet vifteenhet for bruk med:

SR 200 heldekkende ansiktsmaske

PC-visir

SR 200 heldekkende ansiktsmaske

glassvisir

SR 550 pusteslange PU
SR 551 pusteslange gummi
SR 520 M/L hette

SR 520 S/M hette

SR 530 hette

SR 540 EX ansiktsskjerm
SR 561 hette

SR 562 hette

SR 570 ansiktsskjerm

SR 580 hjelm med visir og
hakestropp

SR 601 hette

SR 602 hette

SR 510 partikkelfilter
SR 710 partikkelfilter

SR 515 gassfilter
SR 518 gassfilter
SR 597 gassfilter
SR 599 kombinert filter

SR 511 partikkelfilteradapter
SR 512 EX forfilterholder EX

SR 221 Forfilter
SR 501 EX batteri

SR 503 EX belte (gummi EX)

SR 340 hodeband gummi
SR 368 navneetikett

SR 345 kjemikaliehette
SR 64 korttidshette

SR 341 brilleinnfatning
SR 365 laminert glassvisir
SR 545 alternativt visir
SR 336 stélnettskive

SR 552 EX sele EX
R01-0605 forfilterholder
T06-2151 belte (PVC EX)

SR 508 EX belte (bomull EX)

SR 504 EX belte (skinn EX)

SR 5153 forfilterholder

SR 513 EX batterilader EX

Produktet erkleringen gjelder, som beskrevet over, er i overensstemmelse med relevant harmoniseringslovgivning i EU:

ATEX-direktivet 2014/34/EU

Overholdelse av sikkerhetsmalene er vist gjennom samsvar med falgende standarder der de er aktuelle:

Godkjenningsorgan:

Undertegnet for og pa vegne av Sundstrom Safety AB:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

ExVeritas ApS, godkjenningsorgan nr. 2804
har utfgrt EU-typeundersgkelse og utstedt sertifikat nummer:

ExVeritas 21ATEX0929 utgave 1

Lagan 23. august 2022

Sted, dato

Eksplosjonsfarlig atmosfeere - Del O: Utstyr - Generelle krav
Eksplosjonsfarlig atmosfare - Del 11: Utstyrsheskyttelse ved egensikkerhet

Seth QAMVQMS

LSo/ﬁe Andersson
Technical service/Product Engineer

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Produkt:

Wytworca:

Sundstrom

Al

DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

System SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Szwecja

Wylaczng odpowiedzialno$¢ za niniejszg deklaracje zgodno$ci ponosi wytworca.

Przedmiot
deklaracji:

System SR 500 EX, zasilany bateryjnie zesp6t nadmuchowy przeznaczony do uzycia z:

Maska petnotwarzowa SR 200

z okularami ochronnymi PC
Maska petnotwarzowa SR 200

z okularami ochronnymi

Wezem oddechowym SR 550
zPU

Gumowym wezem oddechowym
SR 551

Kapturem SR 520 M/L
Kapturem S/M SR 520

Kapturem SR 530

Ostong twarzy SR 540 EX
Kapturem SR 561

Kapturem SR 562

Ostong twarzy SR 570
Kaskiem SR 580 z wizjerem i
paskiem pod brodg

Kapturem SR 601

Kapturem SR 602

Filtrem czastek statych SR 510
Filtrem czastek statych SR 710
Filtrem przeciwgazowym SR 515
Filtrem przeciwgazowym SR 518

Filtrem przeciwgazowym SR 597
Filtrem taczonym SR 599

Ztaczem filtra czastek statych SR 511

Oprawg filtra wstgpnego SR 512 EX
Filtrem wstepnym SR 221

Baterig SR 501 EX

Paskiem EX SR 503 (guma EX)
Paskiem SR 508 EX (bawelna EX)

Paskiem SR 504 EX Belt (skora EX)
Oprawa filtra wstgpnego SR 5153
Ladowarka do akumulatora SR 513
EX

Gumowa tasma mocujaca
SR 340
Tabliczka znamionowa SR 368

Kapturem chemicznym SR 345
Kapturem ochronnym SR 64

Ramka na soczewki SR 341
Wizjerem ze szkta
laminowanego SR 365
Wizjerem alternatywnym

SR 545

Tarczg z siatki stalowej SR 336
Nagtowiem SR 552 EX
Oprawg filtra statego R01-0605
Paskiem T06-2151 (PVC EX)

Wymieniony powyzej przedmiot deklaracji jest zgodny z obowigzujacymi zharmonizowanymi przepisami UE:

Dyrektywa ATEX 2014/34/UE

Wymagania w zakresie bezpieczenstwa zostaly spelnione poprzez udokumentowanie zgodno$ci z nastepujgcymi normami (jesli

dotyczy):

Jednostka
notyfikowana:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

iskrobezpieczenstwa ,,i”

ExVeritas ApS, numer jednostki notyfikowanej 2804
wykonata badania typu UE i wystawita certyfikat numer:

ExVeritas 21ATEX0929 wydanie 1

Podpisano w imieniu Sundstrém Safety AB

Lagan, dn. 23 sierpien 2022

Miejscowosé, data

Atmosfery wybuchowe — cze$¢ 0: Urzadzenia — Podstawowe wymagania
Atmosfery wybuchowe — cze$¢ 11: Zabezpieczenie urzadzen za pomoca

56 b}/ QAVL\,Q,MV#{

Sofie Andersson
Technical service/Product Engineer

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Produto:

Fabricante:

Sundstrom

DECLARACAO DE CONFORMIDADE DA UE

Sistema SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Suécia

Al

Esta declaracdo de conformidade é emitida sob a responsabilidade exclusiva do fabricante.

Objeto da
declaragéo:

Sistema SR 500 EX, unidade de ventilagdo alimentada a bateria, para utilizagdo com:

SR 200 Maéscara completa com
viseira de PC

SR 200 Maéscara completa com
viseira de vidro

SR 550 Tubo de respiragdo em PU

SR 551 Tubo de respiragdo em
borracha

SR 520 Capuz M/L

SR 520 Capuz S/M

SR 530 Capuz
SR 540 EX Protecéo facial
SR 561 Capuz

SR 562 Capuz
SR 570 Protecéo facial

SR 580 Capacete com visor e correia

para o queixo
SR 601 Capuz
SR 602 Capuz

SR 510 Filtro de particulas
SR 710 Filtro de particulas
SR 515 Filtro de gas
SR 518 Filtro de gas

SR 597 Filtro de gas
SR 599 Filtro combinado

SR 511 Adaptador de filtro de
particulas

SR 512 EX Suporte do pré-filtro
EX

SR 221 Pré-filtro

SR 501 EX Bateria

SR 503 EX Cinto (borracha EX)
SR 508 EX Cinto (algodéo EX)

SR 504 EX Cinto (couro EX)
SR 5153 Suporte do pré-filtro

SR 513 EX Carregador de bateria

EX

SR 340 Arnés de cabeca em
borracha
SR 368 Etiqueta com 0 home

SR 345 Capuz para produtos
quimicos
SR 64 Capuz de protecéo

SR 341 Armagéo de 6culos
SR 365 Viseira de vidro
laminado

SR 545 Viseira alternativa

SR 336 Disco de rede de ago
SR 552 EX Arnés EX

R01-0605 Suporte do pré-filtro
T06-2151 Cinto (PVC EX)

O objeto da declaracéo descrito acima esta em conformidade com a legislagdo de harmonizacdo da Unido aplicavel:

Diretiva ATEX 2014/34/UE

O cumprimento dos objetivos de seguranca foi demonstrado pela conformidade com os padrdes seguintes, quando aplicaveis:

Organismo
notificado:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

ExVeritas ApS, Organismo notificado nimero 2804
realizou o0 exame de tipo UE e emitiu o certificado nimero:

ExVeritas 21ATEX0929 Issue 1

Assinado por e em nome de Sundstrom Safety AB:

Lagan, 23 de agosto de 2022

Local, Data

Atmosferas explosivas - Parte 0: Equipamento - Requisitos gerais
Atmosferas explosivas - Parte 11: Prote¢do do equipamento por seguranga
intrinseca

e \QLL/QAMLQMSQ

Sofie Andersson
Engenheira de Assisténcia
Técnica/Produto

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Produs:

Producitor:

Sundstrom

®

/’I”lls

DECLARATIE DE CONFORMITATE UE

Sistem SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Vastergatan 4
S-341 50 LAGAN, Suedia

Prezenta declaratie de conformitate este eliberata pe raspunderea exclusiva a producatorului.

Obiectul
declaratiei:

Sistem SR 500 EX, ventilator cu baterii pentru utilizarea cu:

Masca facialda completd SR 200 cu
viziera PC

Masca facialda completd SR 200 cu
viziera din sticla

Furtun de respirat din PU SR 550

Furtun de respirat din cauciuc SR 551

Cagula M/L SR 520
Cagula S/M SR 520

Cagula SR 530
Mascid de protectie SR 540 EX

Cagula SR 561
Cagula SR 562

Masca de protectie SR 570
Casca cu viziera si chinga pentru
barbie SR 580

Cagula SR 601

Cagula SR 602

Filtru de particule SR 510
Filtru de particule SR 710
Filtru de gaze SR 515

Filtru de gaze SR 518
Filtru de gaze SR 597
Filtru combinat SR 599

Adaptor filtru de particule SR 511
Suport pentru prefiltru EX SR
512 EX

Prefiltru SR 221

Baterie SR 501 EX

Curea (Cauciuc EX) SR 503 EX
Curea (Bumbac EX) SR 508 EX

Curea (Piele EX) SR 504 EX
Suport pentru prefiltru SR 5153
Incarcator baterie EX SR 513 EX

Ham pentru cap, din cauciuc,
SR 340

Eticheta cu date de identificare
SR 368

Cagula pentru substante
chimice SR 345

Cagula de protectie SR 64
Rama de ochelari SR 341
Viziera de sticla laminatda SR
365

Viziera alternativa SR 545
Disc din plasa de otel SR 336

Ham EX SR 552 EX
Suport pentru prefiltru RO1-
0605

Curea (PVC EX) T06-2151

Obiectul declaratiei descris mai sus este in conformitate cu legislatia armonizata relevantd a Uniunii:

Directiva ATEX 2014/34/UE

Indeplinirea obiectivelor de siguranti a fost demonstrata prin conformitatea cu urmitoarele standarde, oriunde este aplicabil:

Organismul
notificat:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

ExVeritas ApS, Organismul notificat numéarul 2804
a efectuat Examinarea UE de tip si a emis certificatul numarul:

ExVeritas 21ATEX0929 Editia 1

Semnat pentru si in numele Sundstrém Safety AB:

Lagan, 23 august 2022

Locul, data

Atmosfere explozive - Partea 0: Echipamente - Cerinte generale
Atmosfere explozive - Partea 11: Protectia echipamentului prin securitate
intrinseca ,,i”
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Sofie Andersson
Serviciul tehnic/Inginer de produs
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®

Sundstrom

JEKJIAPAIIUA COOTBETCTBUA EC

/I,”lls

Wznenue: Cucrema SR 500 EX
Wsrorosutens: Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Sweden (I1IBerms)

Hacrosimas JCKIapanusa COOTBETCTBHUA BblAaHa IO €CAMHOIUYHYH OTBETCTBEHHOCTH U3IrOTOBUTEIIA.

IIpenmer Cuctema SR 500 EX, 610k npHHY IUTENbHON BEHTIISIMU C aKKyMYJIATOPHBIM MUTAHHEM JUIS UCTIONB30BAHUS
JEKIIapariu: CO CIEAYIOUIUMH U3ASIUSIMU:
SR 200 ITonHonuiesas Macka ¢ SR 510 IIpoTrBOa3p030IEHEIH QHUIETP SR 340 HaronoBHoe kperuieHHe
MOIMKapOOHATHBIM IIUTKOM PE3UHOBOE
SR 200 ITonHonuieBas Macka co SR 710 IIpoTrBOa3p030IEHEIH QHUIETP SR 368 SpnbIk 111 UIMEHI
CTEKJISTHHBIM IITUTKOM MOJTE30BATENS
SR 550 JIpIxaTenbHbIH MITaHT SR 515 I'a3oBeit GuIBTP SR 345 Kamonion XuMruaecKon
MOy PETAHOBBII 3aIIUTHI
SR 551 JIpIxaTenbHbIH MITaHT SR 518 I'a3oBbIit GUIABTP SR 64 3ammTHBII KaMomoH
PE3UHOBBIN
SR 520 Kamtommon M/L SR 597 I'a3oBbIit GUABTP SR 341 OmpaBa 04xoB
SR 520 Kamtorion S/M SR 599 KoMOuHMpOBaHHEIH HUIBTP SR 365 Ilurox u3
JIAMIHUPOBAHHOTO CTEKJIa
SR 530 Kamntonion SR 511 ITepexoaHUK NPOTHBOA3PO30JIHOTIO SR 545 AnbrepHaTUBHBII
¢dunbTpa HIUTOK
SR 540 EX JluneBoi IUTOK SR 512 EX [lepxxatens ¢punbTpa npensaputenabaoir SR 336 Jluck co cranbHOM
ounctku EX CETKOHI
SR 561 Kamtomon SR 221 ®unbTp npenBapuTeIbHON OYHMCTKH SR 552 EX Kpemnenne EX
SR 562 Kamromon SR 501 EX AkkymynsartopHas O6atapest R01-0605 depxarens Gpuiabtpa
HpeBapUTEILHON OUNCTKI
SR 570 JIuuesoit muTox SR 503 EX IMosicHoli pemens (pe3unoBbiii EX) T06-2151 IosicHol peMeHb
(IIBX EX)
SR 580 Kacka co murkom u SR 508 EX IMosicHoli peMeHb (xionkoBbid EX)
MOI00POIOYHBIM PEMEIIKOM
SR 601 Kamromon SR 504 EX IlosicHoii pemeHs (koskanblii EX)
SR 602 Kamronon SR 5153 JlepxaTens puiibTpa npeaBapuTeIbHON
OUHCTKH

SR 513 EX 3apsaHoe ycTpoHcTBO U1
aKKyMyJIAITOpHO# Oatapen EX

BrimeonvucanHbIi npeamMeT )IeKnapaupm COOTBETCTBYET IPUMECHUMOMY yHI/I(bI/IL[I/IpoBaHHOMy 3aKOHOAATCJIbCTBY EC:

Hupextua ATEX 2014/34/EU

JocTmkenne neneit 6e30MmacHOCTH OBUIO MPOJAEMOHCTPHPOBAHO COOTIOICHUEM CIEAYIOMNX CTaHAAPTOB, Te MIPUMEHAMO:

EN IEC 60079-0:2018 B3sprBoonacHsie cpensl. Yacts 0. O6opynoBanue. O6mme TpedboBaHUs
EN 60079-11:2012 BapriBoonacusie cpenpl. YacTs 11. O6opyoBaHNE C BUIOM B3PBIBO3AIIUTHI

nin

<<ch<p06esonaCHaﬂ QJICKTpHUYCCKasA LCIb "1 »

Perucrpupyromas  ExVeritas ApS, Peructpupyroruast oprann3sanusi Ne2804,
OpraHH3aLus: BBINOJIHHJIA TUIIOBBIC HCIBITAHKS HA COOTBETCTBHE TpeboBaHusaM EC 1 BhIycTHIa cepTH(HUKAT HOMeED:
ExVeritas 21ATEX0929 Issue 1

[Toxmnucano OT UMEHH U 1o mopydeHuto Sundstrom Safety AB:

Jlaran, 23 aBryct 2022 . \)C \qk Q{&\/_A\/Q//\/\,ﬂ\u

Mecro, nata %qm AHzepccoH
WmxeHep 1Mo TeXHUYECKOMY
00CITy)KBaHUIO/TEXHOJIOT

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Vyrobok:

Vyrobca:

Sundstrom

Al

VYHLASENIE O ZHODE EU

Systém SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Svédsko

Toto vyhlasenie o zhode sa vydava na vyhradnu zodpovednost’ vyrobcu.

Predmet
vyhlasenia:

Systém SR 500 EX, batériou napajana jednotka ventilatora na pouZzivanie s:

celotvarovou maskou SR 200, PC

priezor,

celotvérovou maskou SR 200 so
sklenenym priezorom,
Dychacia hadica SR 550 PU

Gumena dychacia hadica SR 551

Kukla SR 520 M/L
Kukla SR 520 S/M

Kukla SR 530
Tvérovy §tit SR 540 EX
Kukla SR 561

Kukla SR 562
Tvarovy stit SR 570

Prilba s priezorom a podbradnym

remienkom SR 580
Kukla SR 601
Kukla SR 602

Casticovym filtrom SR 510,
Casticovym filtrom SR 710.
plynovy filter SR 515

plynovy filter SR 518
plynovy filterSR 597
kombinovany filter SR 599

Adaptér Casticového filtra SR
511
Drziak na filter EX SR 512 EX

Predfilter SR 221

Batéria SR 501 EX

Pas SR 503 EX (guma EX)
Péas SR 508 EX (bavina EX)

Pas SR 504 EX (koza EX)
Drziak predfiltra SR 5153
Nabijacka batérie EX SR 513
EX

gumenym hlavovym
postrojom SR 340,
Typovy Stitok SR 368

Kukla proti chemikalidm SR
345

Ochranna kukla SR 64

R&m na okuliare SR 341
Priezor z vrstveného skla SR
365

Alternativny priezor SR 545

Ocelovy sietovy kota¢ SR
336

Postroj EX SR 552 EX
Drziak predfiltra RO1-0605
Péas T06-2151 (PVC EX)

Predmet vyhlasenia opisany vyssie je v stilade s prislusnymi harmonizovanymi pravnymi predpismi Unie:

Smernica ATEX 2014/34/EU

Splnenie bezpeénostnych ciel'ov bolo podla potreby preukazané zhodou s nasledujucimi normami:

Oboznéameny
orgéan:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

bezpecnosti ,,i

ExVeritas ApS, ¢islo oboznameného organu 2804
vykonal typovt skusku EU a vydal osvedcenie s ¢islom:

ExVeritas 21ATEX0929 vytlacok 1

Podpisané v mene Sundstrom Safety AB:

Lagan, 23. augusta 2022

Miesto, datum

Vybusné prostredie - Cast’ 0: Zariadenie - vieobecné poziadavky
Vybusné prostredia - Cast’ 11: Ochrana zariadenia prostrednictvom iskrovej
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Sofie Andersson
Technik pre technické sluzby/produkty

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com



http://www.srsafety.com/

Izdelek:

Proizvajalec:

Sundstrom

Al

IZJAVA ES O SKLADNOSTI

Sistem SR 500 EX

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Svedska

Ta izjava o skladnosti se izdaja na izklju¢no odgovornost proizvajalca.

Predmet izjave:

Sistem SR 500 EX, akumulatorska ventilatorska enota za uporabo z naslednjimi pripomocki:

Maska za cel obraz s plasticnim
vizirjem SR 200

Maska za cel obraz s steklenim
vizirjem SR 200

Dihalna cevka iz poliuretana SR
550

Gumijasta dihalna cevka SR 551
Kapa SR 520 M/L

Kapa SR 520 S/M

Kapa SR 530

Obrazni §¢it SR 540 EX

Kapa SR 561

Kapa SR 562

Obrazni §¢it SR 570

Celada z vizirjem in podbradnim
trakom SR 580

Kapa SR 601

Kapa SR 602

Filter za delce SR 510
Filter za delce SR 710
Filter za pline SR 515

Filter za pline SR 518
Filter za pline SR 597
Kombinirani filter SR 599

Adapter filtra za delce SR 511
Drzalo predfiltra SR 512 EX
Predfilter SR 221
Akumulator SR 501 EX
Jermen SR 503 EX (iz gume)
Jermen SR 508 EX (iz
bombaza)

Jermen SR 504 EX (iz usnja)
Drzalo predfiltra SR 5153
Polnilnik za akumulator SR 513
EX

Gumijasti naglavni jermen SR
340
Nalepka z imenom SR 368

Kapa za zascito pred
kemikalijami SR 345
Zascitna kapa SR 64

Okvir za ocala SR 341
Vizir iz laminiranega stekla
SR 365

Dodatni vizir SR 545
Jeklena ploséica SR 336
Nosilno ogrodje SR 552 EX
Drzalo predfiltra RO1-0605
Jermen T06-2151 (iz PVC-ja)

Zgoraj opisani predmeti izjave so skladni z veljavno usklajeno zakonodajo Evropske unije:

Direktiva ATEX 2014/34/EU

Izpolnjevanje varnostnih ciljev je dokazano s skladnostjo spodaj navedenim standardom, Kjer je to ustrezno:

Priglaseni organ:

Podpisano za in v imenu podjetja Sundstrém Safety AB:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

ExVeritas ApS, priglaseni organ $t. 2804,
je izvedel pregled v skladu z dolo¢ili standardov EU in izdal stevilko certifikata:

ExVeritas 21ATEX0929, 1. izdaja

V Laganu, 23. avgusta 2022

Kraj in datum

Eksplozivna ozra¢ja — del 0: Oprema — splosne zahteve
Eksplozivna ozracja — del 11: zas¢ita opreme z notranjo varnostjo »i«

56 bg oAvaQmi
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ofie Andersson
Tehnicne storitve/produktni inzenir
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Produkt:

Tillverkare:

Sundstrom

Al

EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

SR 500 EX-System

Sundstrém Safety AB
Véstergatan 4
341 50 Lagan

Denna forsakran om éverensstammelse utfardas pa tillverkarens ansvar.

Foremal for
forsakran:

SR 500 EX-System, batteridriven flaktenhet for anvandning med:

SR 200 helmask med PC-visir
(polykarbonat)

SR 200 helmask med glasvisir
SR 550 andningsslang i PU
SR 551 andningsslang i gummi
SR 520 M/L huva

SR 520 S/M huva

SR 530 huva

SR 540 EX-ansiktsskarm

SR 561 huva

SR 562 huva

SR 570 skarm

SR 580 hjalm med visir och
hakband

SR 601 huva

SR 602 huva

SR 510 partikelfilter

SR 710 partikelfilter

SR 515 gasfilter

SR 518 gasfilter

SR 597 gasfilter

SR 599 kombinationsfilter
SR 511 partikelfilteradapter
SR 512 EX-forfilterhallare EX
SR 221 forfilter

SR 501 EX-batteri

SR 503 EX-balte (gummi-EX)
SR 508 EX-bélte (bomulls-
EX)

SR 504 EX-bélte (lader-EX)
SR 5153 forfilterhallare

SR 513 EX-batteriladdare EX

SR 340 huvudsele i gummi

SR 368 namnetikett

SR 345 kemikaliehuva

SR 64 skyddshuva

SR 341 glaségonbage

SR 365 laminerat glasvisir
SR 545 alternativt visir
SR 336 stalnitskiva

SR 552 EX-sele EX
R01-0605 forfilterhallare
T06-2151 balte (PVC-EX)

De foremal ovan som omfattas av forsakran uppfyller kraven i relevant unionslagstiftning om harmonisering:

ATEX-direktivet 2014/34/EU

Uppfyllande av sikerhetsmélen har pévisats genom efterlevnad av féljande standarder i relevanta fall:

SS-EN IEC 60079-0:2018
SS-EN 60079-11:2012

Anmalt organ:

ExVeritas ApS, anmalt organ nummer 2804
har utfért EU-typkontrollen och utfardat intyget med nummer:

Explosiv miljo — Del 0: Utrustning — Allménna krav
Explosiv miljo — Del 11: Utrustningsskydd i egensékert utforande i’

ExVeritas 21ATEX0929 utgava 1

Undertecknad for Sundstrom Safety AB:

Lagan den 23 augusti 2022

56 \”15/ gA\Amei

Sofie Andersson
Teknisk service/produktingenjor

Ort, datum

Sundstrom Safety AB
info@srsafety.se « www.srsafety.com
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Uriin:

Uretici:

Sundstrom

Al

AB UYGUNLUK BEYANI

SR 500 EX Sistemi

Sundstrom Safety AB
Véstergatan 4
S-341 50 LAGAN, Isveg

Bu uygunluk beyani, iireticinin miinhasir sorumlulugu altinda hazirlanmstir.

Beyan konusu
uranler:;

SR 500 EX Sistemi, sununla birlikte kullanim i¢in pilli fan tinitesi:

SR 200 tam yiiz maskesi, PC

vizorli

SR 200 tam yiiz maskesi, cam
vizorlu

SR 550 Solunum hortumu PU

SR 551 Solunum hortumu lastigi
SR 520 M/L Baslik

SR 520 S/M Baslik

SR 530 Baglik

SR 540 EX Yz siperi

SR 561 Baslik

SR 562 Baglik

SR 570 Yz siperi

SR 580 Vizorlii ve ¢ene kayish
kask

SR 601 Baslik

SR 602 Baslik

SR 510 partikil filtresi
SR 710 partikl filtresi
SR 515 gaz filtresi

SR 518 gaz filtresi

SR 597 gaz filtresi

SR 599 kombine filtre

SR 511 Partikl filtresi adaptori
SR 512 EX On filtre tutucusu
EX

SR 221 On filtre

SR 501 EX Pil

SR 503 EX Kayis (Lastik EX)
SR 508 EX Kayis (Pamuklu
EX)

SR 504 EX Kayis (Deri EX)
SR 5153 On filtre tutucusu
SR 513 EX Pil sarj cihaz1 EX

SR 340 Maske aski demeti
lastigi
SR 368 Isim etiketi

SR 345 Kimyasal maddelere
dayanikli baglik

SR 64 Koruyucu baglik

SR 341 Gozlik cercevesi
SR 365 Lamine cam vizor
SR 545 Alternatif vizér

SR 336 Celik tel disk

SR 552 EX Aski demeti EX
R01-0605 On filtre tutucusu
T06-2151 Kayis (PVC EX)

Yukarida agiklanan beyana konu olan iirtinler Birligin ilgili uyumlastirma mevzuatina uygundur:

ATEX Yonetmeligi 2014/34/EU

Giivenlik hedeflerinin karsilandig1, gegerli oldugu sekilde asagidaki standartlara uygunluk ile gosterilmistir:

Onayli kurulus:

EN IEC 60079-0:2018
EN 60079-11:2012

Onayl kurulus numarasi 2804 olan ExVeritas ApS
AB Tipi Inceleme gergeklestirmis ve asagidaki sertifika numarasini vermisgtir:

ExVeritas 21ATEX0929 Say: 1

Sundstrom Safety AB igin ve adina imzalanmigtir:

Lagan, 23 Agustos 2022

Yer, Tarih

Patlayici ortamlar - B6lum 0: Ekipman - Genel gereklilikler
Patlayici ortamlar - Boliim 11: Yapisal koruma "i" ile ekipman korumasi
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Sofie Andersson
Teknik servis/Uriin Miihendisi
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